MAXIMO COMUN DIVISOR Y MINIMO COMUN MULTIPLO (1)

Observaciones para rellenar la ficha:

Ejemplo resuelto:
max. c. d(45,165) = || D = E

min.c.m(45,165) = [3]= - [5]- [I1] = [0 [5]- [I1) = [495]

a)

b)

1.

Los numeros aparecen de menor a mayor.

2. Los nimeros primos que pueden aparecer en esta ficha son: 2, 3, 5, 7, 11
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max.c.d(12,18) = _|-[_]=[_|

min.c.m(12,18) = DD : DD = D‘:' = ’j
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méx. c.d(28,20) =[]0 =[]

min. c. m(28, 20) =[[D‘[|-D=|:]-[j-|:]= ]
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" méx.c.d(54,72)=|:]-|:|D:]:|-|:|=|:|
min.c.m(54,72) =[ ]2 5 =]-[J=[_]
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max. c.d(576,672) =| |D ‘|

d)

min.c.m(576,672) =| ID-I
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